



Сегодня, 2 декабря, начальник Горловского УМВД Украины в Донецкой области Павел Панасюк дал первую пресс-конференцию по итогам 100 дней работы в Горловке. *«В городе стало намного спокойнее и безопаснее, но все хорошее еще впереди»*, - говорит Павел Петрович.

Сегодня в наличии патрульно-постовой службы имеется 12 автомобилей, однако задействованы всего 8. Четыре транспортных средства необходимо списать по причине технической непригодности. Начальник Горловского УМВД уже отправил письмо новому руководству города с просьбой помочь в приобретении еще 13-ти автомобилей и ждет ответа депутатов и городского головы.

Последние 3 месяца улицы Горловки патрулируют 63 сотрудника ППС и 50 работников городского и районных управлений милиции. Этого количества правоохранителей хватает на 75%-ный охват маршрутов патрулирования, еще 25% еще только предстоит охватить.

Кроме того, недавно управлением отлажена новая схема работы с правонарушителями. Ранее оформление и доставка задержанных затягивались по времени на 1-2 часа, сотрудник патрульно-постовой службы покидал маршрут патрулирования, теперь же он просто дожидается автопатруль, который и везет нарушителя в отделение милиции для оформления соответствующих документов.

«Горловский Медиа Портал»